

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

докладов и бесед агитаторов на период подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся

I. КПСС — руководящая и направляющая сила советского общества.

ПЛАН:

1. Неуклонный рост могущества нашей Родины — результат правильной политики Коммунистической партии и ее организаторской работы.
2. Сила Коммунистической партии в ее неразрывной связи с народом.
3. Самоотверженный труд советских людей по досрочному выполнению пятого пятилетнего плана и вступлению в новую эру — эру шестидесятилетия, — свидетельствует о дальнейшей материальной благоденственности трудящихся, — свидетельствует о преданности советского народа своему родному Коммунистическому Союзу.

ЛИТЕРАТУРА:

Ш. Ш. Штетт. Отчетный доклад МХ съезду партии о работе Центрального Комитета ЦК КПСС. III раздел. Швед. тов. И. С. Хрущева с учеными и общественными деятелями Даниилом в Гамбурге. 24 декабря 1954 года.

Шевалье Шиньярбо Ширяе Шеш ШС «Германия» Штедт ядтда сельское хозяйство СССР и похлебление постановления партии и Шведкша, направленные в Шффммм материального Бюджетом советского народа.

Ж. Революция ИИ — 1907 годов в России — первая народная революция эпохи империализма.

ПЛАН:

1. Россия накануне революции 1905 — 1907 гг.
2. Характер, особенности и движущие силы буржуазно-демократической революции.
3. ШССШСС вооруженное восстание.
4. Всемирно-историческое значение революции 1905 — 1907 годов.

ЛИТЕРАТУРА:

1. В. И. Ленин «Революционные дни», т. в, стр. 85 — 105.
2. И. В. Сталин «Вооруженное восстание и наша тактика», т. 1, стр. 131 — 137.
3. Краткий курс истории ВКШС, гл. 3.
4. М. Горький. «9 января». Саб. сочинений, т. 7.

III. 31 год без Ленина по ленинскому пути.

ПЛАН:

1. В. И. Ленин — создатель и руководитель Коммунистической партии, основатель первого в мире Советского государства.
2. Нерушимая дружба народов Советского Союза — воплощение идей ленинизма.
3. Великое учение Ленина — могучее оружие в борьбе за победу коммунизма в нашей стране, боевая программа освобождения всего трудящегося человечества от капиталистического гнета.

ЛИТЕРАТУРА:

- «И. В. Сталин. О Ленине. Рвшлилитиздат 1952 года.
- 50 лет КПСС. История КПСС «Краткий курс истории ВКП(б)», стр. 17 — 26.
- П. Н. Поспелов. О 30-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина. «Правда», 22 января 1944 года.

IV. Международное положение СССР и борьба народов в защиту тира.

ПЛАН:

1. Дальнейшее укрепление могущества и международного влияния Советского Союза.
2. Неуклонное укрепление сил социализма и демократии во всем мире.

3. Обострение кризиса агрессивной политики США и других стран империалистического лагеря.

ЛИТЕРАТУРА:

Ответы Председателя Совета Министров СССР Г. М. Маленкова на вопросы г-на Чарльза Эдварда Шатта. «Правда», 1 января 1955 года.

К. Ворошилов. По славному пути социализма. «Правда», 2 января 1955 года.

Заявление тов. В. М. Молотова на совещании европейских стран по обеспечению мира и безопасности Европы. «Правда», 30 ноября 1954 г.

Доклад М. З. Сабурова на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1954 года. «Правда», 7 ноября 1954 года.

Декларация правительства участников Московского Совещания. «Правда», 3 декабря 1954 года.

Нота Советского Правительства правительству Франции. «Правда», 17 декабря 1954 года.

Нота Советского Правительства правительству Великобритании. «Правда», 21 декабря 1954 года.

V. Конституция СССР — Конституция победившего социализма.

ПЛАН:

1. Конституция СССР — самая демократическая в мире.
2. Особенности Конституции СССР.
3. Международное значение Конституции СССР.

ЛИТЕРАТУРА:

И. В. Сталин. — Доклад «О проекте Конституции Союза ССР». Вопросы ленинизма, издание П.

Конституция СССР (Основной Закон).

VI. Избирательная система в СССР — самая демократическая в мире.

ПЛАН:

1. Принципы советской избирательной системы.
2. Отличие советской избирательной системы от капиталистической избирательной системы.
3. Как проходят выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР.

ЛИТЕРАТУРА:

И. В. Сталин. Доклад «О проекте Конституции Союза ССР». Вопросы ленинизма, издание И.

Конституция СССР (Основной Закон).

Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР. Положение о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР.

VII. Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся РСФСР.

ПЛАН:

1. Нерушимый блок коммунистов и беспартийных.
2. Депутат — слуга народа.
3. Наши кандидаты в депутаты.

ЛИТЕРАТУРА:

И. В. Сталин. Речи на предвыборных собраниях избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 11 декабря 1937 года и 9 февраля 1946 года.

Нерушимый блок коммунистов и беспартийных. «Правда», 1 февраля 1954 года. Биографии кандидатов.

Заводской партийный комитет.



На снимке: Новогодняя елка во Дворце культуры металлургов. Дед Мороз — артист драмтеатра С. Г. Лохвицкий в кругу малышей. Фото Б. Ерофеева.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

НОВОГОДНИЕ СТЕНГАЗЕТЫ

В цехах нашего комбината вышли новогодние номера стенгазет. Стенгазета «Сортопрокатчик», где редактором т. Баженов, красочно оформлена, содержательна. Все заметки написаны разборчивым почерком.

В передовой статье подводится итог достижений коллектива сортопрокатчиков и указывается, что в минувшем году далеко еще неполно использованы резервы производства. В работе ряда бригад, особенно на стане «300» № 3 было много серьезных недостатков. Газета призывает коллектив цеха мобилизовать все свои силы и возможности на выполнение повышенного плана 1955 года и улучшение качественных показателей.

Партгруппорг стана «500» т. Логинов в своей статье рассказал, как коллектив бригады добился досрочного выполнения годового плана. Но то, что достигнуто, пишет т. Логинов, не может служить поводом для успокоения. В 1955 году коллективу стана предстоит решить более сложную задачу наращивания производства на существующих площадях и оборудовании. Для этого необходимо еще шире развернуть соревнование и не допускать отставания или нарушения технологической и трудовой дисциплины.

О достижениях в соревновании коллективов первой бригады стана «300» № 1 и второй бригады стана «300» А? 3 рассказывают бригадир резки т. Покидов и подручный резчика т. Черепанов. Здесь

указывается и на причины, которые мешали достигнуть более высоких показателей.

Тов. Покидов отмечает, что смена т. Рабиновича рассчиталась с годовым планом еще 19 декабря, однако в ее работе много недочетов, велик процент выхода вторых сортов. Кроме того, здесь имели место нарушения трудовой дисциплины. В смене делали прогулы прокатчики Алабузин, Капуста, Щербаков.

На стане «300» № 3 неравномерно работали бригады 1 и 3. Особенно первая, где начальником смены т. Берлин и мастером т. Тимошенко. Старший электрик стана т. Швецов, анализируя работу этих бригад, отмечает, что там не было должным образом организовано соревнование.

В каждой заметке стенгазеты проводится основная мысль, что необходимо с первых дней нового года обеспечить ритмичную работу, более настойчиво бороться за выполнение плана.

В третьем мартеновском цехе вышли общецеховая стенгазета «За качественную сталь» и молодежная — «Молодой мартеновец». Преимуществом второй является то, что помимо производственных вопросов в ней уделено большое внимание быту, учебе молодежи, развитию спорта. Здесь же критикуют тех, кто срывает работу, подводит коллектив. Редколлегия поместила карикатуру на подручного сталевара Плугова, который из-за пьянки нарушил трудовую дисциплину.

Лучше обслуживать детей

В дни каникул много детей металлургов проводят время у новогодних елок. Во Дворце культуры, металлургов проявили много инициативы, чтобы создать для детей настоящий праздник. Здесь до начала игр у елки с детьми проводят массовые игры затейник т. Сухов, много внимания уделяет детям заведующая детским сектором т. Иванова.

У елки детей встречает Дед Мороз, вручает подарки, дети сами участвуют в выступлениях школьной самодеятельности. Здесь чувствуется праздник.

Не то в городском театре. Там елка убрана очень скупо, не ос-

вещена. Ни Деда-Жороза, ни затейника нет. Праздничные подарки детям выдает продавщица мороженого.

Не вносят веселья и концерты, программа которых рассчитана на взрослых.

Каникулы продолжаются, дети на елки еще будут приходить. Надо устранить все неполадки, чтобы создать уют возле каждой елки и дать возможность детям хорошо отдохнуть и весело провести каникулы.

Ф. ИСУПОВ,

председатель цехового комитета второго мартеновского цеха.

Вечер в клубе молодых рабочих

2 января в клубе молодых рабочих у новогодней елки состоялся вечер трудящихся ремонтного куста проката. Большую работу по организации этого

вечера провела воспитатель т. Авдриянова.

На клубной сцене выступили коллективы художественной самодеятельности клуба.

К зимним спортивным играм

В чугуно-литейном цехе есть много молодежи, которая работает хорошо и хочет принимать участие в физкультурном движении. Готовясь к зимним спортивным играм, мы первым мероприятием в своем цехе провели шахматно-шашечные турниры, в которых приняли участие 20 человек. Первое место среди шахматистов занял выбивщик т. Феофанов, а среди шашкистов — формовщик т. Понасенко.

Член цехового физкультурного совета слесарь т. Велин и капитан команды хоккеистов начальник смены т. Амелин организовали регулярную тренировку команды. А в цеховом спортивном зале, ремонт которого заканчивается, начнем подготовку волейболистов и баскетболистов.

Мы готовим команды для участия по всем видам зимних спортивных соревнований, которые скоро начнутся. Но следует отметить, что секретарь бюро ВЛКСМ т. Супаков не уделяет внимания физкультурной работе. В цехе много молодых рабочих, но т. Супаков не беспокоится о том, чтобы вовлечь их в спортивные секции.

Не все сделано и советом ДОО «Металлург», чтобы привлечь к физкультурному движению молодых рабочих. У лыжной базы очереди, а на правобережном катке плохо залит лед и там нельзя проводить тренировки по хоккею.

Н. КУЗНЕЦОВ,

председатель физкультурного совета чугуно-литейного цеха.

I СОВЕТЫ САДОВОДАМ

Как уберечь яблони и груши от зайцев

В коллективном саду металлургов имеется насаждений яблонь свыше семи тысяч штук и груш — около двух тысяч штук.

Много яблонь будут плодоносить в нынешнем году. Однако зайцы начинают наносить вред яблоням, что является очень опасным для их дальнейшего развития. Из практики работы плодово-лесных питомников известно, что в борьбе за сохранность деревьев от зайцев применяли простой способ — это обмазывание рыбьим жиром, который вредного влияния на саженцы не оказывал. Рыбий жир не смыывается дождем, запах его хорошо сохраняется в течение всей зимы и отпугивает зайцев.

Способ обмазки заключается в следующем: тряпочку из мягкой ткани, чистой и не имеющей никаких запахов, пропитывают жиром и протирают ею штамбы не обвязанных и не беленных деревьев, а также нижние ветви кроны, от основания ветви по расположению почек (избегая сошмыгивания почек).

Таким образом, на саженцы накладывается тонкий слой жира. Кроме того, садоводам-шпшникам нужно чаще бывать в саду.

Е. МОИСЕЕВА,

агроном коллективного сада металлургов.

ЛЕКЦИЯ

10 января в 7 часов вечера во Дворце культуры металлургов для самостоятельного занимающихся по программе политшкол состоится лекция на тему: «Как возникли классы и почему произошла классовая борьба».

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.